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Έως τις 28 Ιανουαρίου η προθεσμία για τις 97
προσλήψεις Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας μέσω
ΑΣΕΠ

2025/01/22 15:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σε εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία για την πρόσληψη ενενήντα επτά (97) Ελεγκτών
Εναέριας Κυκλοφορίας (ΕΕΚ) στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, σε θέσεις μόνιμου
προσωπικού Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης μέσω της υποβολής αιτήσεων συμμετοχής
στην ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ (asep.gr).

Πρόκειται για μια νέα σύγχρονη διαδικασία επιλογής Ελεγκτών Εναέριας
Κυκλοφορίας (ΕΕΚ) από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας με την αξιοπιστία του
EUROCONTROL και του ΑΣΕΠ.

Για πρώτη φορά η ΥΠΑ υιοθετεί τη σύγχρονη και αδιάβλητη διαδικασία αξιολόγησης
FEAST του EUROCONTROL, η οποία διασφαλίζει ταχύτητα, ποιότητα επιλογής και
αξιοπιστία. Οι εξετάσεις θα διεξαχθούν εξολοκλήρου σε περιβάλλον ηλεκτρονικών
υπολογιστών στην Αγγλική γλώσσα, που είναι η επίσημη γλώσσα της αεροναυτιλίας
κατά ICAO και EASA.

Επίσης, η διαδικασία αυτή θα δημιουργήσει μια δεξαμενή επιτυχόντων για τη συνεχή
ροή νέων ΕΕΚ τα επόμενα τρία έτη, εξασφαλίζοντας την κάλυψη υφιστάμενων κενών
σε οργανικές θέσεις ΕΕΚ, καθώς και μελλοντικών αναγκών.

Βάσει νόμου, το ανώτατο όριο ηλικίας για συμμετοχή ορίζεται στα 30 έτη, ενώ
απαραίτητη προϋπόθεση είναι η κατοχή ακαδημαϊκού τίτλου Πανεπιστημιακής
Εκπαίδευσης.

Οι ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας (ΕΕΚ) επιτελούν ένα από τα πλέον απαιτητικά
επαγγέλματα στον τομέα των αερομεταφορών. Διαχειρίζονται την κυκλοφορία
αεροσκαφών τόσο στον εναέριο χώρο όσο και στους αερολιμένες, διασφαλίζοντας ότι
κάθε πτήση διεξάγεται με απόλυτη ακρίβεια, ασφάλεια και αποτελεσματικότητα. Η
συνεχής εκπαίδευση και η τήρηση αυστηρών πρωτοκόλλων είναι απαραίτητες
προϋποθέσεις για τη διατήρηση της ασφάλειας των πτήσεων και τη βελτιστοποίηση
των αεροναυτιλιακών υπηρεσιών.

Η αμοιβή των ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας (ΕΕΚ) αντανακλά την υψηλή ευθύνη
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και τις απαιτήσεις της θέσης τους. Πρόκειται για ένα από τα πιο καλά αμειβόμενα
επαγγέλματα στον κλάδο των αερομεταφορών, γεγονός που δικαιολογείται από το
υψηλό επίπεδο εξειδίκευσης και την απαιτητική εκπαίδευση που συνοδεύει την
εργασία τους.

Στις περισσότερες ανεπτυγμένες χώρες, και στην Ελλάδα, οι αρχικοί μισθοί
κυμαίνονται σε πολύ υψηλά επίπεδα, ενώ με την πάροδο των ετών και την απόκτηση
εμπειρίας μπορούν να αυξηθούν σημαντικά. Επιπλέον, οι ΕΕΚ λαμβάνουν επιδόματα
για βάρδιες, εργασία σε αργίες και νυχτερινές ώρες, καθώς και πρόσθετες παροχές,
όπως ασφαλιστική κάλυψη, εφάπαξ, κλπ.


